

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete
8945 Bak, Rákóczi u. 2/A.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bak község Önkormányzat Képviselő-testületének **2015. március 10.** napján az Önkormányzat hivatali épületében (8943 Bak, Rákóczi u. 2/A.) 17³⁶ órai kezdéssel megtartott **rendkívüli nyílt** üléséről.

Jelen vannak:

- Molnár Károly polgármester
- Balogh Elemér alpolgármester
- Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő
- Pál Tihamér István települési képviselő – 18¹⁸ órától
- Simon Dezsőné települési képviselő
- Toplak Tiborné települési képviselő
- Török Lászlóné települési képviselő.

Tanácskozási joggal:

- Viziné Kalugyer Gyöngyi Göcsej Kapuja Bak Óvoda és ÁMK igazgató,
- Császár László jegyző.

Molnár Károly, polgármester köszönti az ülésen megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő települési képviselőből 6 fő jelen van. Jegyzőkönyvvezetésre Császár László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítésre Balogh Elemér alpolgármestert és Török Lászlóné települési képviselőt kéri fel, melyet a képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadott. A továbbiakban javaslatot tesz, hogy az alábbiak szerint történjen az ügyek tárgyalása – amelyet a javaslattal egyetértve a testület 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbiak szerint fogad el:

A nemzetgazdasági miniszter által kiírt „Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására” pályázat feltételrendszeréről.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

A napirend tárgyalása:

A nemzetgazdasági miniszter által kiírt „Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására” pályázat feltételrendszeréről.

Előterjesztő: Molnár Károly polgármester.

Molnár Károly polgármester: Jelen jegyzőkönyv 1. számú melléklete szerinti tartalommal került kiküldésre az előterjesztés. Javasolja a pályázat támogatását, bár fontos kérdés, hogy közel 7 m Ft önerő szükséges a beruházáshoz. Ha nyer a pályázat, 2016. év végéig kell a bővítést befejezni. Két ütemben lenne célszerű a beruházást megvalósítani. Az első ütemben, 2015-ben szerkezetkész állapotot kellene elérni és 2016-ban befejezni az épületet. Jó lenne tudni, ha megépül a bővítés, lesz-e benne gyermek?

Vizsiné Kalugyer Gyöngyi igazgató: Jelenleg 31+1 fő a kiscsoportosok száma, 28+4 pedig a nagycsoportosoké. Ez a létszám tartalmazza az SNI-sek adatait, akik a statisztika szempontjából két főnek számítanak. Ez az adat a Zalatárnokról járó gyermekekkel együtt ennyi. A köznevelési törvény szerint az óvodai csoportok átlagléttszáma 20 fő, a minimális létszám pedig 13 fő.

Balogh Elemér alpolgármester: Mi lett a Zalatárnokiakkal?

Molnár Károly polgármester: A Társulás a feladat-ellátási szerződést felmondta, az új feltételek elfogadása ügyében eddig Zalatárnok önkormányzata nem jelzett.

Balogh Elemér alpolgármester: Ha Zalatárnok kiesik, lesz elég gyermek Bakon?

Vizsiné Kalugyer Gyöngyi igazgató: Tavaly 6 gyermek született, az idei évben eddig 2, illetve 5 terhéről tudunk. Az esetleges beköltözés változtathatna a létszámon. 2012-ben 12, 2013-ban pedig 13 gyermek iratkozott be az óvodába.

Császár László jegyző: A döntés során figyelemmel kell lenni arra, hogy évente, 10 éven keresztül legalább 13 beiratkozás szükséges. A fenti adatok alapján látszik, hogy erre nincs esély.

Balogh Elemér alpolgármester: Véleménye szerint adjuk be a pályázatot, van még pár hónapunk arra, hogy kitaláljunk valamit.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Az udvar elég lenne a három csoporthoz, ha bővítjük az épületet?

Molnár Károly polgármester: Az orvosi rendelő udvara felé lehet bővíteni az óvoda udvarát.

Császár László jegyző: Ha tíz év viszonylatában – a köznevelési törvény jelenlegi előírásai szerint – egy évben 13 fő alá csökken valamelyik csoport létszáma, akkor a pályázatot az Önkormányzat elbukja. Ebben az esetben a kapott támogatást kamatokkal növelt összegben kell visszafizetni. Az is fontos tényező, hogy a pedagógus béreken kívüli önkormányzati hozzájárulás hozzávetőleg évi 1,3-1,6 m Ft-tal nő a három csoport esetén.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Az idei évi költségvetés szoros, kérdés, hogy a 2,5 m Ft összegű önerőt tudjuk-e vállalni idénre. Nem tűnik megalapozottnak a két év alatt közel 50 m Ft-os óvoda fejlesztés.

Molnár Károly polgármester: Egy közel 350 m² alapterületű új óvoda építése legalább 80 m Ft lenne.

Vizsiné Kalugyer Gyöngyi igazgató: Az tény, hogy most zsúfolt az óvoda, ami megterhelő a gyerekeknek és felnőtteknek is. Zalatárnok nélkül kb. 50 fő az ellátotti létszám.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Ha figyelembe vesszük a csökkenő születésszámot, vészesen közeledünk a 39 főhöz.

Vizsiné Kalugyer Gyöngyi igazgató: Tíz évre előre nem lehet látni a létszámokat, nem tudni, hoznak-e más településről gyermeket, illetve hány baki szülő viszi más intézménybe a gyermekét.

Simon Dezsóné települési képviselő: Ha csökken a létszám, nem lenne lehetőség a bölcsőde felé bővíteni?

Császár László jegyző: Ez a pályázat kifejezetten óvodai kapacitásbővítésről szól.

Vizsiné Kalugyer Gyöngyi igazgató: A bölcsőde hiánya gond, lenne rá igény a 1,5-2,5 éves korosztályban.

Császár László jegyző: A költségvetési forrást is biztosítani kell, el kell dönteni, mely előirányzatok terhére gondolja a testület az önerő biztosítását.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Az utánfutó beszerzésére tervezett összeget tudnánk átcsoportosítani, illetve a buszvárók beszerzésére tervezett összeg egy részét.

Török Lászlóné, települési képviselő: A fenntartás mennyivel lenne több évente?

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: 1,6 m Ft évente.

18¹⁸ órakor megérkezett Pál Tihamér István települési képviselő, így a képviselő-testület 7 fővel folytatta munkáját.

Molnár Károly polgármester: Ha esetleg vissza is kell fizetni az állami támogatást, úgy néz ki, mintha hitelt kaptunk volna.

Pál Tihamér István települési képviselő: Nagyon sok a 10 éves fenntartási kötelezettség.

Molnár Károly polgármester: 5-6 évünk van arra, hogy vonzóvá tegyük a falut a beköltözőknek.

Török Lászlóné, települési képviselő: Ha megvalósul a bővítés és nem lesz elég gyermek, nagyon fognak szidni a faluban.

Molnár Károly polgármester: Ha megpályázzuk és nem nyerünk, megoldódik a kérdés. Ha nyerünk, akkor gondolkodni kell a gyermeklétszám megőrzésén.

Bohárné Kocsis Szilvia települési képviselő: Ha nyerünk a pályázaton, azt fogja támogatni, hogy helyi vállalkozóval készüljön a beruházás.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2015. (III. 10.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2015. évi központi költségvetéséről szóló 2014. évi C. tv. 3. mell. II. 5. pont szerint a nemzetgazdasági minisztérium által kiírt felhívás alapján pályázatot kíván benyújtani a Göcsej Kapuja Bak Óvoda és ÁMK baki székhelyóvodájának kapacitásbővítésére a működő óvodaépület bővítésével.

A képviselő-testület vállalja a pályázati felhívásban rögzített kötelezettségek teljesítését, a beruházáshoz szükséges önerőt költségvetése terhére biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. március 23. és folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

Mivel a napirenddel kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a képviselő-testület egybehangzó 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/2015. (III. 10.) képviselő-testületi határozat:

Bak község Önkormányzat Képviselő-testülete az Óvodai kapacitásbővítést célzó beruházások támogatására pályázat 2015. évi 2,5 m Ft összegű önerőjét:

- az utánfutó beszerzésére tervezett 1 m Ft összeg,
- illetve a buszvárók beszerzésére tervezett összegből 1,5 m Ft összeg átcsoportosításával biztosítja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy amennyiben a fenti pályázat nyer, a jelzett összegek költségvetésben való átcsoportosításához a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: folyamatos.

Felelős: Molnár Károly polgármester.

Mivel a napirendhez kapcsolódóan további javaslat és észrevétel nem hangzik el, a polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyílt ülését 19⁰⁶ órakor bezárta.

k.m.f.

Molnár Károly
polgármester

Császár László
jegyző

A jegyzőkönyvet hitelesítette:

Balogh Elemér
alpolgármester

Török Lászlóné
települési képviselő